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DUROGLASS PW
ODDYCHAJĄCA, SAMOPOZIOMUJĄCA WODOROZCIEŃCZALNA POWŁOKA 
EPOKSYDOWA DO POWIERZCHNI BETONOWYCH, W TYM ZIELONYCH

EN 13813 NA BAZIE  
WODY

ODPORNY NA  
ZUŻYCIE ODDYCHAJĄCY 

CHARAKTERYSTYKA

Ekologiczny produkt, który nie wydziela drażniących zapachów ani oparów.

Oddychający.

Matowe wykończenie.

Dobra odporność mechaniczna i na zużycie.

Dobra odporność na rozcieńczone roztwory kwasów i zasad.

Odpowiedni do środowisk spożywczych.

Przyczynia się do uzyskania punktów do certyfikacji LEED.

Spełnia wymagania normy 13813 dla jastrychów na bazie żywic syntetycznych.

TEMPERTURA APLIKACJI TEMPERATURA ROBOCZA

Możliwość stosowania w temperaturze podłoża 
od +8°C do +35°C i wilgotności względnej 
powietrza < 70%.

ZASTOSOWANIE

Nie traci właściwości w temperaturze
od -20°C do +90°C (w powietrzu).

Samopoziomująca lub wielowarstwowa powłoka do podłóg betonowych, przeznaczona do zastosowania w: 

• Garażach, działkach, parkingach podziemnych
• Przemysłach spożywczych
• Przemysłach chemicznych i farmaceutycznych
• Przemysłach mechanicznych
• Laboratoriach

• Zmechanizowanych magazynach
• Centrach handlowych
• Salonach wystawowych i mieszkaniach
• Podłogach bez paroizolacji i w obecności wilgoci
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PRZYGOTOWANIE PODŁOŻA

• Powierzchnie przeznaczone do obróbki muszą być solidne, zwarte, wolne od kurzu i zanieczyszczeń
substancjami obcymi (brud, olej, smar, środki antyadhezyjne itp.).

• Podłoże cementowe, po odpowiednim mechanicznym przygotowaniu musi wykazywać odporność
powierzchni na zerwanie >1,5 MPA, mierzoną przy użyciu odpowiednich narzędzi.

• W przypadku podłoży ceramicznych lub starych powłok żywicznych należy po odpowiednim przygotowaniu
mechanicznym sprawdzić ich przyczepność do podłoża i brak śladów zanieczyszczeń.

• Uszkodzone spoiny, dziury i inne nierówności należy odpowiednio wypoziomować i naprawić za pomocą
zaprawy epoksydowej typu STARCEMENT 385 lub zaprawy epoksydowej typu DUROGLASS P1/2
odpowiednio obciążonej kwarcem lub zagęszczaczem ADDENSANTE NT2.

Przed położeniem należy koniecznie zeszlifować powierzchnię. Wybór metody przygotowania mechanicznego 
(piaskowanie, wygładzanie i śrutowanie lub frezowanie) należy dobierać w oparciu o warunki podłoża i rodzaj 
powłoki, która ma zostać zastosowana. 
Na przygotowane podłoże należy zastosować STARCEMENT 5/A rozcieńczony wodą w stosunku 1:1 lub 
DUROGLASS PW lub DURO-GLASS PW TOP jako podkład.
Wszystkie preparaty wymagają odpowiedniego odpylenia poprzez odkurzenie. W przypadku szlifowania i 
wygładzania zdecydowanie zaleca się odkurzenie i umycie powłoki aby usunąć resztki pyłu i innych 
zanieczyszczeń.

PRZYGOTOWANIE PRODUKTU

Produkt dwuskładnikowy przed użyciem należy dokładnie wymieszać za pomocą wolnoobrotowego 
spiralnego mieszadła mechanicznego, działającego w następujący sposób:

• dodać składnik B do składnika A i mieszać przez 3 minuty aż do uzyskania jednorodnej masy

ROZCIEŃCZANIE I KOLOR

Absolutnie nie rozcieńczać produktu.
Produkt jest dostępny w wersji neutralnej, którą można zabarwić: 

• 0,5 kg pasty barwiącej HYDRAGLASS.
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APLIKACJA PRODUKTU

DUROGLASS PW może być nakładany w jednej lub kilku warstwach za pomocą: 
• Pacy gładkiej
• Pacy zębatej

a) System wielowarstwowy: na przygotowane podłoże nałożyć gładką pacą 1-1,5 kg/m² DUROGLASS PW, 
zmieszany do max. 25% z kwarcem, w przeliczeniu na składnik A. Świeżą żywicę zasypać kwarcem przy 
zużyciu od 2 do 4 kg/m².
Następnego dnia należy usunąć nadmiar kwarcu, lekko przeszlifować i nałożyć czysty DUROGLASS PW za 
pomocą gładkiej pacy.
Następnego dnia można nałożyć wałkiem warstwę wykończeniową, taką jak DUROGLASS PW TOP.
W zależności od pożądanej grubości należy użyć kwarcu o różnym uziarnieniu: 0,1-0,5 kwarcu, aby uzyskać 
grubość 1,5 mm, 0,3-0,8 kwarcu, aby uzyskać grubość 2-2,5 mm.

b) System samopoziomujący: nałożyć warstwę czystego DUROGLASS PW za pomocą pacy zębatej o 
zużyciu co najmniej 3,0 kg/m2, a następnie odpowietrzyć ją za pomocą wałka do usuwania pęcherzyków 
powietrza.
Następnego dnia można nałożyć wałkiem warstwę wykończeniową, taką jak DUROGLASS PW TOP. 
Nakładanie musi pokrywać się z polami dylatacyjnymi aby uniknąć wszelkich skaz, które mogłyby powstać w 
wyniku połączenia świeżego produktu z produktem w fazie suszenia. Stosowana grubość systemu 
samopoziomującego wynosi od 2 do 3 mm.

Lukasz Tylek
Podświetlony
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MIXER SRL mpm division - Via Adda 15, 20073 Opera MI (Italy)
+39 (02) 5760 9116 - www.mpmsrl.com - info@mpmsrl.com

OSTRZEŻENIA I ŚRODKI OSTROŻNOŚCI 
• Podczas pracy w temperaturach podłoża wyższych niż +22°C operacje rozprowadzania i 

wykańczania należy przyspieszyć za pomocą wałka do usuwania pęcherzyków powietrza.
• Praca w temperaturach podłoża niższych niż +15°C wydłuża czas wymagany do osiągnięcia 

maksymalnej twardości, w tym przypadku można ją przyspieszyć poprzez odpowiednią wentylację 
środowiska pod koniec pracy.

• Podczas aplikacji produktu pomieszczenie nie może być wentylowane.
• Upadek substancji chemicznych może spowodować bielenie powierzchni.
• Ponieważ jest to matowa, oddychająca powłoka, wykończenie DUROGLASS PW TOP jest zawsze 

zalecane w celu ograniczenia gromadzenia się brudu.

BEZPIECZEŃSTWO I CZYSTOŚĆ

Podczas stosowania tych produktów zaleca się używanie gogli, masek i rękawic gumowych oraz 
wszystkich środków ochrony indywidualnej wymaganych przez obowiązujące przepisy.
Narzędzia robocze po użyciu należy umyć ciepłą wodą.
Więcej informacji na temat środków ostrożności podczas stosowania można znaleźć w karcie 
charakterystyki.
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DUROGLASS PW
DANE TECHNICZNE
Kolor paleta RAL
Ciężar objętościowy UNI EN ISO 2811-1 0,05 ± 0,05 Kg/l
Proporcje mieszania 100 części wagowych podstawy

14.3 części wagowych utwardzacza

Lepkość w temp. 20°C UNI EN ISO 2555 15000 ± 3000 mPa.s  

Żywotność w temp. 22°C UNI EN ISO 9514 25 min.

Czas utwardzania w temp. 22°C 
i 50% wilgotności względnej

- suchopyłość: 5 godzin
- ruch pieszy z zachowaniem ostrożności: 48 godzin
- lekki ruch: 6 dni
- pełne utwardzenie: 10 dni

Przyczepność UNI EN 13892-8 > 2,5 MPa

Odporność na ścieranie* UNI EN 13892-4 klasa AR 0.5
Przepuszczalność pary 
wodnej *

UNI EN 12086 µ < 2800   
3.0 mm

Ognioodporność UNI EN 13501 Bfl-s1

Absorpcja kapilarna i
przepuszczalność wody*

UNI EN 1062-3 w < 0.1 Kg/m² × h0,5 

Twardość Shore'a D UNI EN ISO 868 > 80

Odporność na silne działanie 
chemikaliów *

UNI EN ISO 868 Kwas siarkowy 20%: Klasa I
Wodorotlenek sodu 20%: Klasa I i II

Przechowywanie Produkt w oryginalnie zamkniętym opakowaniu 
przechowywany w suchym i chronionym miejscu, w 
temperaturze od +5°C do +35°C zachowuje trwałość 
przez 12 miesięcy. Chronić przed mrozem.

Dane i instrukcje podane w niniejszej karcie, oparte na najlepszych doświadczeniach praktycznych i laboratoryjnych, należy w każdym przypadku traktować jako 
orientacyjne. Biorąc pod uwagę różne warunki użytkowania i interwencję czynników niezależnych od MPM (wsparcie, warunki środowiskowe, kierunek układania 
technicznego itp.), każdy, kto zamierza go używać, jest zobowiązany do ustalenia, czy produkt nadaje się do użycia. Nasze zobowiązanie gwarancyjne jest 
ograniczone do jakości i stałości gotowego produktu w odniesieniu do powyższych danych, wyłącznie w przypadku kart technicznych opatrzonych pieczęcią i 
kontrasygnatą naszego oddelegowanego personelu na miejscu. Ponadto klient jest zobowiązany do sprawdzenia, czy wartości te są ważne dla danej partii 
produktu i nie zostały zastąpione przez kolejne wydania i/lub nowe formuły. Zawarte dane mogą ulec zmianie w dowolnym momencie bez uprzedniego 
powiadomienia przez MPM. 

* Dane zebrane za pomocą kompletnego systemu: DUROGLASS PW plus DUROGLASS PW TOP
CR10: 20% kwas siarkowy
CR11: 20% wodorotlenek sodu 




